

刺鼻电缆皮做塑胶颗粒，违禁苯系物质当胶水稀释剂——

“毒跑道”毒源追踪

连日来，塑胶跑道原材料问题引发社会持续关注。“新华视点”记者在多地调查发现，由废旧轮胎粉碎后的黑颗粒做跑道是国内外通行的做法，而一些小作坊用废旧电缆皮加工的黑颗粒，价格低廉，有刺激气味。

记者24日在建昌村一家作坊看到，工作人员正将满车的废旧电线扔到“铜米机”中，分离出铜丝和碎粒状的颗粒物。知情人告诉记者，这些颗粒物还会进一步粉碎，最终可以做成黑颗粒。记者走访多家作坊看到，场地内堆放大量废旧电缆，但无人作业。知情人解释：“这两天风声紧，一般都在晚上加工黑颗粒。”

据了解，在招投标、验收工程过程中，不少业主要求提供原材料、跑道样本等检测合格报告。记者拿到的多份国家体育用品质量监督检验中心出具的报告显示，无论是橡胶黑颗粒、胶水还是塑胶跑道样本，苯、甲苯、二甲苯等都是主要检验项目。

王军伟说：“大量新公司入行，造成两个结果：一是价格恶性竞争，工程报价越来越低；二是施工过程不规范，工程质量参差不齐。现在的情况是，专业的没活干，干活的不专业。”

电缆皮做成“毒跑道”原料

据了解，由废旧轮胎粉碎后的黑颗粒做塑胶跑道是国际惯例。根据国际田联《田径场地建设标准手册》，塑胶跑道的基础层可以用橡胶颗粒。国家体育总局田径运动管理中心竞赛部主任陈雷向记者解释：“橡胶颗粒一般就是指废旧轮胎粉碎后的黑颗粒，国内外都是如此。”

花钱伪造检测合格报告

多位塑胶跑道生产厂家表示，“毒跑道”的一个重要毒源，是胶水违规添加的苯系物质。苯系物质主要起稀释作用，有刺激气味，挥发较慢。

有绿化队转行铺设跑道

2014年11月6日住建部发布的《建筑业企业资质等级标准》，取消体育场设施工程专业承包企业资质等级标准。此后，没有体育场设施工程专业承包资质的也可以参与塑胶跑道的建设施工。

多位专家、生产厂家负责人表示，国家现行标准只是推荐性的，应重新修订标准。

多位专家、生产厂家负责人表示，国家现行标准只是推荐性的，应重新修订标准。将适用范围改为强制性，对原材料选用、工艺技术、施工过程、产品验收等环节进行全程监管；改进检测方法，把跑道上的空气质量纳入检测范围；由国家层面出台塑胶跑道施工技术规范，确保施工环节的工程质量。



国际禁毒日——

世界受“毒”害有多重？

6月26日是国际禁毒日。联合国毒品与犯罪问题办公室近日发表的《2016年世界毒品报告》显示，受吸毒困扰的人群已攀升至2900万人。全球15岁到64岁的人中约有2.5亿在2014年至少使用过一次毒品，当年因毒致死人数约为20.7万人。

报告说，大麻依旧是全球范围内最为泛滥的毒品，2014年估计有1.83亿人使用过大麻。报告不仅指出贫穷与毒品的关联性，还披露约有18%的人因毒品而成为“阶下囚”。



毒品是指鸦片、海洛因、冰毒、吗啡、大麻、可卡因以及其他能够使人形成瘾癖的麻醉药品和精神药品。毒品不仅直接危害人的身心健康，还会给经济发展和社会进步带来巨大威胁。

《中国共产党的九十年》正式出版

新华社北京6月26日电 在中国共产党成立95周年之际，经党中央批准，由中共中央党史研究室编写的《中国共产党的九十年》26日正式出版发行，向党的生日献上一份礼物。

江西鄱阳县向阳圩决口 暂无人员伤亡

新华社南昌6月26日电 6月24日12时4分，历时47小时，江西省鄱阳县向阳圩决口封堵顺利合龙。目前圩堤加固等工作还在进行。这场突如其来的灾害，让当地上万名群众受灾，大量农田绝收。但不幸中的万幸是截至目前尚无人员伤亡报告。

北京检方：雷洋尸体检验鉴定机构的委托依法合规

新华社北京6月26日专电 26日下午，北京市人民检察院、北京市人民检察院第四分院邀请雷洋死亡案件涉案警务人员邢某某等人聘请的律师和死者雷洋家属聘请的律师召开座谈会，听取双方律师关于案件办理、有关检验鉴定工作的意见建议，同时向双方律师介绍有关工作进展情况。



6月26日，交通警察在湖南宜章县境内大巴事故现场查看。6月26日10时20分左右，宜凤高速湖南省宜章县境内长村乡东溪大桥上一辆旅游大巴车，因撞倒隔离带护栏发生油箱漏油起火，造成众多人员伤亡。司机已被控制。据最新统计，事故遇难人数上升为35人。

方志敏的狱中文稿是如何“越狱”的

人们不禁好奇，狱中的方志敏是如何运筹帷幄，为文稿“越狱”打通“信道”，使文稿穿越敌人的“铜墙铁壁”呈现在今天的我们面前的呢？

方志敏是早期中国革命的领导人之一，1899年生于江西省弋阳县一个世代务农之家，1924年3月加入中国共产党。他是赣东北革命根据地和红军第十军的主要创建人。

一次，蒋介石派人转告胡逸民，要他“劝方自首，将功赎罪”。第二天，胡逸民把劝降的事坦率地告诉了方志敏。

刚入狱时，方志敏曾一心求死，但后来得知案子“缓办”，他开始积极活动求生。方志敏很快与狱中的共产党人取得了联系，对看守进行教育、感召，高家骏就是其中一个被感召的看守。

孟二冬：燃烧生命之火，点亮希望之灯

《〈登科考〉补正》，得到了文学界和史学界的高度评价。2004年3月，为支援新疆高等教育事业的发展，孟二冬主动要求到新疆石河子大学支教。

“病得严重时边咳边给我们讲，说不出话来就写在黑板上，很多课我们是含着眼泪上完的。”吴新锋说。经医院诊断，孟二冬罹患食管恶性肿瘤。

老师的背影，不舍离开。回北京住院，病痛折磨中，他坚持指导研究生，学生们络绎不绝拿着论文到病床前汇报。

孟二冬自己掏钱买了全套的《全唐文》《十三经注疏》《文苑英华》等书籍，托人带去。2006年4月22日，49岁的孟二冬因医治无效，永远离开了他挚爱的讲台和学生。

山东省民政厅基金会 登记公告 依据国务院《基金会管理条例》，山东泰山健康扶贫公益基金会已经我厅审查批准，准予登记并颁发证书，其合法权益受国家法律保护。现予以公告。